
Gruzija i Armenija iz Beograda

27. rujna 2024. - 6. listopada 2024.
10 dana - 9 noći

Zemlje sa jednom od najstarijih kultura na svijetu – Gruzija i Armenija.

Povijest i tradicija stare preko 6000 godina. Obilazak zelenih planinskih vijenaca čiji su vrhovi prekriveni
vječnim snijegom, nepregledni vinogradi i prelijepi gradovi izmješanih tradicionalnih i modernih uticajima.
Neodoljiv spoj tradicije i modernog, veličanstvenog masiva Kavkaza, vjere, ukusa, običaja...

Uplistsikhe pećina će nas ostaviti bez daha, dok će nam vidikovci na jezeru Sevan pokloniti prizore koje
ćemo dugo pamtiti.

Vodimo vas na druženje sa ljubaznim i srdačnim lokalnim stanovništvom u zemljama koje su prve na
svijetu prihvatile kršćanstvo kao zvaničnu religiju. Obilazimo i nestvarne manastirske i crkvene
komplekse, jedne od najstarijih na svijetu.

IZLETI SU UKLJUČENI U CIJENU!

◾ Tbilisi City Tour

◾ Mtskheta, Gori i Uplistsikhe pećina

◾ Jezero Sevan, dolina cvijeća i Kecharis manastirski kompleks

◾ Jerevan City Tour







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje u zračnoj luci „Nikola Tesla“ u Beogradu, dva i pol sata prije leta za Tbilisi, sa presjedanjem u Ateni.  Let za Atenu u 14:40 h (A3 977). Dolazak u Atenu u 17:15 h i
konekcija na let za Tbilisi. 

Prijevoz
Avio-kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Tbilisi, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem u Ateni sa 23 kg predane i 8 kg ručne prtljage

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Beograd, Atena

Dan 2: Dolazak u Tbilisi i Tbilisi City Tour

Let iz Atene za Tbilisi u 00:10 h (A3 896). Dolazak u Tbilisi u 03:50 h. Prijevoz do smještaja. Early check in i vrijeme za odmor. Nakon doručka krećemo na Tbilisi city turu, gdje
ćemo se upoznati sa glavnim gradom Gruzije i njegovom bogatom poviješću. Posjetit ćemo Metekhi, crkvu krista iz XIII stoljeća izgrađena u tradicionalnom gruzijskom stilu. Zatim
ćemo prošetati kroz Abanotubani, najstariji dio grada sa očuvanim kupaonicama iz 17. i 18. stoljeća . Nakon toga, vozit ćemo se žičarom do Narikale, starog utvrđenog dijela
grada, gdje ćemo uživati u panoramskom pogledu na Tbilisi. Posjetit ćemo i Sioni katedralu, jednu od najstarijih crkava u gradu, domu relikvije – krsta Svetog Nina. Šetnja
Rustaveli avenijom, prvom avenijom u Tbilisiju, otkrit će nam arhitektonsku raznolikost grada. Kroz ovu aveniju putovat ćemo kroz različite periode 19. i 20. stoljeća. Povratak u
smještaj u večernjim satima. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od zračne luke u Tbilisiju do hotela

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Atena, Tbilisi

Hrana
Doručak × 1

Dan 3: Fakultativni izlet – planina Kazbegi, dvorac Ananuri, jezero Zhinvali i crkva Svete Trojice

Na ovaj fakultativni izlet krećemo nakon doručka prema planini Kazbegi. Na našem putu do tamo posjetit ćemo dvorac Ananuri koji dominira nad prelijepim jezerom Zhinvali i diviti
se pogledu. Nakon što smo upili sve predivne prizore nastavljamo naš put prema Kazbegiju i prema crkvi Svete Trojice na vrhu brda. Uživamo u prelijepom pogledu. Povratak u
smještaj u večernjim časovima. Noćenje.

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Tbilisi

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Kazbegi planina, crkva Svete Trojice i dvorac Ananuri

Dan 4: Mtskheta, Gori i Uplistsikhe pećina

Nakon doručka uputit ćemo se prema mjestu Mtskheta, starom gruzijskom gradu bogatom povijesti. Oduševit ćemo se ljepotom crkve Svetitskhoveli, koja je dio UNESCO-ve
svjetske baštine. Nakon Mtskhete, naš put nas vodi do grada Gori, rodnog mjesto Staljina. Tu ćemo istražiti muzej posvećen životu i dijelu ovog povijesnog lidera, zavirujući u
njegovu prošlost i utjecaj na svijet. Nakon zanimljivog vremena provedenog u Goriju, krenut ćemo prema Uplistsikhe pećinama, fascinantnom arheološkom lokalitetu. Ovaj drevni
grad isklesan u stijenama nudi nam uvid u život u antičkoj Gruziji, dok šetamo kroz pećine, crkve i ulice koje svjedoče o bogatoj prošlosti ovog područja. Povratak u smještaj u
večernjim satima.  Noćenje.

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Tbilisi

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Prijevoz do Jermenije

Nakon doručka napuštamo smještaj i krećemo put Jermenije. Dolazak u Yerevan u popodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Tbilisija do Jerevana

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Tbilisi, Erevan

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet – Manastir Khor Virap, Azatsko jezero, hram Garni

Na ovaj fakultativni izlet krećemo putem Ararata, ova Biblijska planina posebno je lijepa tokom jutra te je naša prva stanica ovog dana na najbližoj točci do planine iz Jermenije -
manastir Khor Virap, odakle potiče kršćanstvo u Jermeniji. Nakon toga, pravimo pauzu na posebnom vidikovcu gdje će biti prilika za prelijepe fotografije Azatskog jezera,
okruženog prirodom. Sljedeća destinacija na putu je jedini paganski hram u Jermeniji - Garni. Nakon posjete hramu, promatrat ćemo proces pečenja lavasha (armenskog tankog
kruha), što je jedna od najljepših i uobičajenih nacionalnih tradicija Jermenije. I na kraju, biti ćete oduševljeni veličanstvenošću Geghard manastirskog kompleksa iz 13. stojeća,
djelomično uklesanog u stijenu i uključenog u UNESCO-ovu listu svjetske kulturne baštine. Povratak u smještaj u poslijepodnevnim satima. Noćenje.

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Erevan

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Manastir Khor Virap, Azatsko jezero i Garni hram

Dan 7: Jezero Sevan, Dilijan i manastir Goshavank

Nakon doručka odlazimo na jezero Sevan, biser ove planinske zemlje i jedno od najvećih slatkovodnih jezera visokog nadmorskog položaja u Euroaziji. Posjetit ćemo i
manastirski kompleks Sevanavank, smješten na poluotoku, s kojeg se pruža pogled na čitavu ljepotu jezera. Nakon toga, put nas vodi prema Dilijanu, poznatom kao "jermenska
Švicarska" zbog svojih fantastičnih prirodnih šuma. Grad je dio Nacionalnog parka Dilijan. Zaustavit ćemo se kod manastira Haghartsin iz 10. stoljeća, koji je nedavno obnovljen
donacijom šeika dr. Sultana bin Mohameda Al Qassimija, vladara Šardže, koji je bio impresioniran manastirom prilikom posjete. Na kraju ture slijedi posjet prekrasnom manastiru
Goshavank, okruženom zelenim šumama. Povratak u smještaj. Noćenje.

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Erevan

Hrana
Doručak × 1

Dan 8: Jerevan City Tour i prijevoz do Tbilisija

Nakon doručka, napuštamo smještaj i krećemo na Jerevan city turu. Posjetit ćemo povijesno značajne lokacije, uključujući trg Republike, gdje pulsira gradski ritam, i otkriti šarm
stare gradske četvrti. Upoznat ćemo se sa bogatom poviješću na Jerevanskom trgu i diviti se arhitekturi Hrama Svetog Grigorija Illuminatora. Također, doživjet ćemo lokalnu
kulturu na tržnici Vernissage i probat ćemo autentične ukuse, uživajući u čarima ovog živopisnog grada. Vožnja prema Tbilisiju u poslijepodnevnim satima. Dolazak u Tbilisi u
večernjim satima. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Jerevana do Tbilisija

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Erevan, Tbilisi

Hrana
Doručak × 1
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Dan 9: Slobodan dan

Slobodan dan za samostalno istraživanje Tbilisija, isprobavanje njihove sjajne kuhinje i kupovinu suvenira. Povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel (1 noć)

Mjesto
Tbilisi

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Povratak i kraj putovanja

Noćni transfer do zračne luke u Tbilisiju i let za Atenu (A3 897) u 04:40 h. Presjedanje u Ateni i konekcija na let za Beograd u 13:20 h (A3 976). Dolazak u Beograd u 12:55 h.
Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz od hotela u Tbilisiju do zračne luke
Avio-kartu sa svim taksama na relaciji Tbilisi- Beograd u ekonomskoj klasi sa presjedanjem u Ateni sa 23 kg predane i 8 kg ručne prtljage

Mjesto
Tbilisi, Atena, Beograd

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedna prije polaska na putovanje. 

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama
jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 7 tjedana prije datuma polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna cijena
putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili više. Pojedinačnu
uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Kazbegi planina, crkva Svete Trojice i dvorac Ananuri
Cijena: 50,00 

Ovaj izlet vam pruža priliku da doživite Gruziju kroz različite perspektive – od avanturističkih planinskih pejzaža do kulturnih bisera koji svjedoče o bogatoj prošlosti. Planina
Kazbegi, okićena vječitim snijegom, pruža neopisiv osjećaj slobode i bliskosti prirodi. Dvorac Ananuri svjedoči o burnoj prošlosti i impresionira svojom arhitekturom, dok je jezero
Zhinvali oaza mira, okružena zelenim brežuljcima i plavetnilom neba. Posebno ističemo crkvu Svete Trojice, remek-djelo sakralne arhitekture, koja šalje poziv na duhovno
putovanje i predstavlja mjesto mira i meditacije.

Manastir Khor Virap, Azatsko jezero i Garni hram
Cijena: 50,00 

Upustite se u putovanje duž Biblijske planine Ararat, očaravajući se prizorom koji posebno dolazi do izražaja u jutarnjim satima. Posjetite Khor Virap, gdje je započela jermenska
kršćanska tradicija, osjećajući duh prošlosti u svetim zidinama. Zatim, zaustavite se na slikovitom vidikovcu s pogledom na Azatsko jezero, okruženo predivnom prirodom,
stvarajući priliku za bajkovite fotografije. Nastavite putem do Garnija, jedinog paganskog hrama u Jermeniji, gdje će vas fascinirati proces pečenja tradicionalnog lavasha,
armenskog tankog kruha, dok se uranjate u jedinstvenu kulinarsku baštinu. Vrhunac izleta predstavlja posjeta Geghard manastirskom kompleksu iz 13. stoljeća, dio UNESCO-ve
svjetske kulturne baštine, koji se djelomično ukopava u stijenu. Osjetite duh mističnosti dok istražujete ovo remek-djelo arhitekture. Povratak u smještaj u poslijepodnevnim

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
1.499,00 

Ultra first minute
Važi za sve prijave do 08.07.2024.

1.199,00 

EUR

EUR

EUR

EUR
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satima, noseći sa sobom nezaboravna iskustva i uspomene koje će trajati zauvijek.

Smještaj
Hotel ***/****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel **/ *** je smještajni objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Sve sobe imaju TWC. Usluga je na bazi noćenja. Imena hotela bit će potvrđena po formiranju grupe, a
najkasnije 2 tjedna prije putovanja. 

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i gospodarsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mjestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Europe. Grad su osnovali Kelti u 3. stoljeću prije Krista, prije nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Atena

Atena je glavni grad Grčke i jedan od najpoznatijih gradova u svijetu. Današnja Atena je moderan i velik grad.  Antička Atena je bila moćan grad-država i poznati centar edukacije
i znanosti. Nazvana je po božici iz grčke mitologije, Ateni. Atena se često naziva kolijevkom zapadne civilizacije zbog svojih kulturnih doprinosa tijekom 5. i 4. stoljeća prije Krista.
Iz tog razdoblja u Ateni je ostalo mnogo antičkih zgrada, umjetničkih djela itd. Najpoznatija je Akropola, koja je priznata kao jedna od najboljih primjera klasične grčke umjetnosti i
arhitekture.

Tbilisi

Tbilisi je grad Svetog Jurja, glavni grad Gruzije i dom oko 1.345.000 stanovnika. U V. stoljeću osnovao ga je kralj Vakhtang Gargasali, na mjestu gdje je prema legendi u lovu
pogodio fazana koji je upao u termalni izvor i izletio izliječen. Ime grada potječe od gruzijske riječi za toplo (tbili). Iako je grad potpuno razaran i obnavljan 29 puta, očuvane stare
građevine izmiješane s modernom funkcionalnom arhitekturom daju ovom gradu poseban šarm.

Erevan

Jerevan se nalazi u podnožiu planine Ararat i jedan je od najstarije stalno naseljenih gradova na svijetu- Glavni grad Armenije i ekonomsko-političko-kulturni centar države.
Trinaesta po redu prijestolnica Armenije i UNESCO-va Svetska prijestolnica knjige 2012. godine. Jerevan je pravi dragulj rane Sovjetske arhitekture, u sovjetsko vrijeme počele
su velike rekonstrukcije s ciljem da se od Jerevana napravi savršeni grad. Zahvaljujući izgradnji u stilu neoklasicizma Jerevan podsjeća na Pariz, Beč i Saint Petersburg.

Korisne informacije
Armenija

Informacije vezane za COVID-19:

Prilikom ulaska u Hrvatsku do 28. 2. 2022. godine za hrvatske su državljane aktualne sljedeće mjere:
Hrvatski državljani koji posjeduju valjanu EU digitalnu COVID potvrdu uz predočenje te potvrde mogu bez drugih ograničenja ući u zemlju.
Ako su osobe primile dvije doze cjepiva koje se koristi u državama članicama EU-a ili cjepiva za koje je Svjetska zdravstvena organizacija odobrila hitnu primjenu, odnosno jednu
dozu cjepiva Johnson&Johnson, izuzete su obveze izolacije ili predočenja negativnog testa ako je od cjepiva prošlo najmanje 14 dana. U tom slučaju prilikom ulaska u zemlju
potrebno je predočiti potvrdu o primljenom cjepivu ne stariju od 270 dana.
U slučaju da osoba ne posjeduje EU digitalnu COVID potvrdu, primjenjuju se sljedeće mjere:
Sve osobe koje ulaze u RH dužne su prilikom ulaska predočiti negativan PCR test ne stariji od 72 h ili negativan brzi antigenski test ne stariji od 48h.
Ukoliko osobe nemaju PCR ili antigenski test, propisuje im se obavezna izolacija u trajanju od 7 dana. Izolacija se može skratiti testiranjem na koronu (PCR ili antigenski test) te
se izolacija prekida ukoliko je test negativan.
Ukoliko su osobe preboljele koronu unazad 180 dana, izuzete su obveze izolacije ili predočenja negativnog testa. Kao potvrda o preboljenju korone priznaje se potvrda liječnika ili
pozitivan PCR ili antigenski nalaz ne stariji od 180 dana, ali stariji od 11 dana od ulaska u RH. Ova se mjera odnosi i na osobe koje su preboljele koronu i cijepljene su jednom
dozom cjepiva ako je prošlo 14 dana od primitka te doze te ako nije prošlo više od 270 dana od primitka te doze
Djeca mlađa od 12 godina izuzeta su od obveze izolacije ili predočenja negativnog testa.

Napomene o zdravstvenim formalnostima mogu se pronaći na stranicama MVEP-a na idućoj poveznici - http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-
putovanjima/upozorenja

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama MVEP-a.
Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne maske na mjestima
gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za stanja nastala nepoštivanjem
propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Armenija, ili zvanično Republika Armenija, je kontinentalna planinska država u regiji Južnog Kavkaza. Graniči s Turskom na zapadu, Gruzijom na sjeveru, Iranom i
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azerbejdžanskom enklavom Nahčivan na jugu i Azerbejdžanom i nezavisnom Nagornokarabaškom Republikom na istoku.
Od 1991. godine ova zemlja je nezavisna od Sovjetskog Saveza. Armenija je država s bogatim i drevnim kulturno povijesnim nasljeđem. Stara armenska država je još 301.
primila kršćanstvo, te stoga Armeniju mnogi smatraju kao prvu kršćansku državu na svijetu. Religija u Armeniji je specifična vrsta kršćanstva koja nosi naziv Armenska apostolska
crkva. Armenija je poznata po svojim planinskim vijencima i visoravnima. Kao rezultat tektonske aktivnosti formirana su i brojna tektonska jezera, od kojih je najveće jezero
Sevan. Na skoro 1000m nadmorske visine nalazi se prijestolnica Erevan. Ovaj grad je vidljivo najveći u cijeloj zemlji i ima zavidnu mrežu puteva kao i sovjetsku arhitekturu, te
odudara od ostalih gradova u državi.
Površina zemlje: 29.743km  
Broj stanovnika: 3 milijuna stanovnika
Glavni grad: Erevan (1.5 milijuna stanovnika)
Nacionalnost: armeni (98%, kao i mala etnička zajednica Jazida)
Službeni jezici: armenski
Vjera: armenska apostolska crkva
Nezavisnost: 1991. godine (od SSSR)

2. VIZA
Za ulazak u Armeniju hrvatskim državljanima nije potrebna viza.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenska zona je UTC+4, što znači 2 sata više u odnosu na Hrvatsku.

4. KLIMA
Klima u Armeniji je kontinentalna. Potrebno je spomenuti da sunčano i suho vrijeme traje od početka srpnja do kraja rujna. Navečer temperatura zna biti znatno niža i svježija.

5. HRANA I PIĆE
Kuhinja Armenije je istovremeno bliska, kako europskoj, tako i levantskoj kuhinji. Od mesa je na meniju izuzetno cjenjena janjetina. U hrani ćete nerijetko zateći jak okus
korijandera. Armeni su poznati i po mliječnim proizvodima, a jedan od najpoznatijih je slani jogurt, koji ljudi na ulici piju kao osvježavajuće piće. U svim restoranima možete uživati
i u njihovim sarmama, koje nazivaju dolme. Svakako je nezaobilazna i armenska juha kaš, najčešće goveđa ili janjeća. Posebna preporuka je armenski konjak.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Što se tiče cjepiva, najbolje je da se posavjetujete sa svojim doktorom, ali po našem iskustvu, nema potrebe za cijepljenjem. U svakom slučaju, odluka je na Vama. Uvijek
preporučujemo putnicima da za daleka putovanja ponesu probiotike, kao i lijekove za prehladu, bolove i temperaturu za svaki slučaj.
Kvalitetno opremljenih bolnica nema puno, pogotovo ne van Armenije. Apoteke su dostupne širom zemlje i generalno su opskrbljene lijekovima.
Preporučuje se konzumiranje flaširane vode za piće, dok što se hrane tiče, nema posebnih ograničenja. Voća i povrća ima u izobilju, ali ga je potrebno dobro oprati.

7. OSIGURANJE
Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 5 dana prije puta - UNIQA osiguranje, za cijenu pozovite
agenciju.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Opće stanje sigurnosti je na zadovoljavajućem nivou. Usprkos tome što je Armenija imala mnogo sukoba u političkim odnosima s Azerbajdžanom i Turskom, situacija u samoj
zemlji je stabilna.
Kako su putne i željezničke mreže slabo razvijene, ne preporučuje se putovanje noću ili tokom zimskih mjeseci.

9. ODJEĆA
Preporučuje se slojevito odijevanje. Period koji je rezerviran za naše posjete je period s dugim sunčanim intervalima, ali ne treba smetnuti s uma da noću temperatura može
znatno pasti. Potrebne su i udobne tenisice za šetnju. Također, pri obilasku jezera Sevan, potrebno je skrenuti pažnju da je sezona kupanja na jezeru u srpnju i kolovozu.

10. LOKALNA VALUTA
Armenska valuta se naziva Armenski dram (AMD). 1EUR = 580AMD.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Sistem bankomata i kartica postoji u Armeniji, ali ne preporučujemo da se oslanjate na plaćanje karticama, pa je bolje da novac ponesete u gotovini.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mreže funkcioniraju normalno u Armeniji. Postoji i opcija kupnje lokalne SIM kartice.
Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Gruzija

Informacije vezane za COVID-19:

Prilikom ulaska u Hrvatsku do 28. 2. 2022. godine za hrvatske su državljane aktualne sljedeće mjere:
Hrvatski državljani koji posjeduju valjanu EU digitalnu COVID potvrdu uz predočenje te potvrde mogu bez drugih ograničenja ući u zemlju.
Ako su osobe primile dvije doze cjepiva koje se koristi u državama članicama EU-a ili cjepiva za koje je Svjetska zdravstvena organizacija odobrila hitnu primjenu, odnosno jednu
dozu cjepiva Johnson&Johnson, izuzete su obveze izolacije ili predočenja negativnog testa ako je od cjepiva prošlo najmanje 14 dana. U tom slučaju prilikom ulaska u zemlju
potrebno je predočiti potvrdu o primljenom cjepivu ne stariju od 270 dana.
U slučaju da osoba ne posjeduje EU digitalnu COVID potvrdu, primjenjuju se sljedeće mjere:
Sve osobe koje ulaze u RH dužne su prilikom ulaska predočiti negativan PCR test ne stariji od 72 h ili negativan brzi antigenski test ne stariji od 48h.
Ukoliko osobe nemaju PCR ili antigenski test, propisuje im se obavezna izolacija u trajanju od 7 dana. Izolacija se može skratiti testiranjem na koronu (PCR ili antigenski test) te
se izolacija prekida ukoliko je test negativan.
Ukoliko su osobe preboljele koronu unazad 180 dana, izuzete su obveze izolacije ili predočenja negativnog testa. Kao potvrda o preboljenju korone priznaje se potvrda liječnika ili
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pozitivan PCR ili antigenski nalaz ne stariji od 180 dana, ali stariji od 11 dana od ulaska u RH. Ova se mjera odnosi i na osobe koje su preboljele koronu i cijepljene su jednom
dozom cjepiva ako je prošlo 14 dana od primitka te doze te ako nije prošlo više od 270 dana od primitka te doze
Djeca mlađa od 12 godina izuzeta su od obveze izolacije ili predočenja negativnog testa.

Napomene o zdravstvenim formalnostima mogu se pronaći na stranicama MVEP-a na idućoj poveznici - http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-
putovanjima/upozorenja

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama MVEP-a.
Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne maske na mjestima
gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za stanja nastala nepoštivanjem
propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Gruzija je država u euroazijskoj regiji, te predstavlja europski balkon u Aziji. Ona se nalazi na području geopolitičke regije Kavkaza, na samoj granici između istočne Europe i
jugozapadne Azije. Graniči s Rusijom na sjeveru i sjeveroistoku, Turskom i Armenijom na jugu, i Azerbejdžanom na jugoistoku, dok na zapadu izlazi na obale Crnog mora.
Poznata je po svojim prirodnim ljepotama, poput planina Veliki i Mali Kavkaz, vulkanske regije koja je dio Armenske visoravni i Kolhidske nizine koja se nalazi između njih.
Površina zemlje: 69.700km
Broj stanovnika: 3.7 milijuna stanovnika
Glavni grad: Tbilisi (1.2 milijuna stanovnika)
Nacionalnost: Gruzijci (preko 85%, a nacionalne manjine su: Azeri, Armeni i Rusi)
Službeni jezici: gruzijski
Vjera: pravoslavlje
Nezavisnost: 1991. godine (od SSSR)

2. VIZA
Za Republiku Gruziju hrvatskim državljanima nije potrebna viza.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenska zona je UTC+4, što znači 2 sata više u odnosu na Hrvatsku.

4. KLIMA
Klimu u regiji umnogome određuje planina Kavkaz. Istočni dio zemlje pripada kontinentalnoj klimi, dok je na zapadu osjetno toplije. Nadmorska visina također igra ulogu u
određivanju klime određenog područja, te je tako svugdje iznad 1500m temperatura dosta hladnija.

5. HRANA I PIĆE
Gruzijska kuhinja je jedinstvena, jer predstavlja spoj bliskoistočnih kulinarskih tradicija s europskim. Hačapuri je kruh punjen sirom i predstavlja ozbiljan zalogaj za svakoga. U
zavisnosti od regije dodaju mu i druge ukusne sastojke. Mčadi su gruzijski kukuruzni muffini. Hinkali su knedle u kojima često prevladava opojni kumin. Churchkhela je omiljena
poslastica Gruzije. Kupuje se na tržnici, a u pitanju je slatkiš u obliku duguljaste svijeće. Možete je jesti ušećerenu s orasima, lješnicima, bademima, suhim grožđem itd. Od pića
treba svakako probati cijeđeni sok od nara na ulici i brojna vina.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Što se tiče cjepiva, najbolje je da se posavjetujete sa svojim doktorom, ali po našem iskustvu, nema potrebe za cijepljenjem. U svakom slučaju, odluka je na Vama. Uvijek
preporučujemo putnicima da za daleka putovanja ponesu probiotike, kao i lijekove za prehladu, bolove i temperaturu za svaki slučaj.
Preporučuje se konzumiranje flaširane vode za piće, dok što se hrane tiče, nema posebnih ograničenja. Voća i povrća ima u izobilju, ali ga je potrebno dobro oprati.

7. OSIGURANJE
Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji - ALLIANZ osiguranje, za cijenu pozovite agenciju.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Tbilisi je jedan od turistički najsigurnijih gradova u Europi. U samoj Gruziji vidljivo je obavezno prisustvo policije u svakom većem turističkom mjestu.
Magistralni putevi su dobri, ali su dionice u planinskim predjelima u lošijem stanju.

9. ODJEĆA
U razdoblju kada mi idemo u Gruziju očekujemo temperaturu oko 15-20 °C. Treba spakirati uglavnom dosta majica i vesta. Udobne tenisice za šetnju su obavezne. Budući da su
polasci uvijek na jesen ili proljeće bilo bi dobro uvijek kod sebe imati kišobran ili kabanicu. S druge strane tople jakne neće biti potrebne. Sve u svemu, uvijek se preporučuje
slojevito oblačenje.

10. LOKALNA VALUTA
Valuta u Gruzija naziva se gruzijski lari (GEL). 1EUR = 2.9 GEL.  Novac je sigurno mijenjati u svim mjenjačnicama i preporučljivo je ponijeti eure.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Sistem bankomata i kartica postoji u Gruziji, ali ne preporučujemo da se oslanjate na plaćanje karticama, pa je bolje da novac ponesete u gotovini.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mreže funkcioniraju normalno u Gruziji. Postoji i opcija kupovine lokalne SIM kartice. Također, internet kafića ima svugdje, a wi-fi imate u smještajima.
Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Jungle Travel d.o.o., Gospodar Jevremova 49, 11000 Beograd, Srbija, PIB:104677446, Licenca OTP 162/2020 od 01.02.2020., tel: +381
11 2400 213, e-mail: kontakt@jungletribe.rs.
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Prodavatelj paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 89/1, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1
560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po autobusu za
putovanja autobusom.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-
aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog broja putnika i ako
Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja
koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c) 48 sati prije početka paket-aranžmana za
putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na ugovorenu cijenu
paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka raskida ugovora i početka
paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku. Sukladno standardnim naknadama za raskid
ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka
putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa smanjenom
pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti dobrovoljno
putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od kašnjenja leta i osiguranje od
privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja aranžmana. Ostale opcije moguće je
uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na
mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja d.o.o., u suradnji
s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza putovanja (prema Uvjetima
odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu predviđena za pauze
(granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne
troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i sva
odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti od lokacije i
opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate iznosa za
prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u tarifama
prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili kasniji check-
in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo ovise o
smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Organizator/Prodavatelj nije u mogućnosti klijentima
potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim putnikom iz grupe i
ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama Organizator/Prodavatelj ne odgovara za
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bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama:

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obvezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancije putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno organizatora
fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće u bilo kojim okolnostima
refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr
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